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Οι ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ένα από τα μεγαλύτερα καταστήματα της

Θεσσαλονίκης που δραστηριοποιείται από το 1978 στην εμπορία και διάθεση

Υδραυλικών Ειδών, Ειδών Θέρμανσης, Φυσικού Αερίου, Ειδών Υγιεινής,

Εξοικονόμησης Ενέργειας και πολλών άλλων ειδών.

Διαθέτει τη μεγαλύτερη γκάμα εξειδικευμένων προϊόντων από επώνυμες μάρκες

και πιστοποιημένα υλικά αποτέλεσμα συνεργασίας με τις κορυφαίες εταιρίες του

χώρου, αλλά και υπηρεσίες από ανθρώπους που γνωρίζουν το χώρο της

Θέρμανσης, των Υδραυλικών Εγκαταστάσεων, του Φυσικού αερίου, των Ηλιακών

Εγκαταστάσεων, με συνεχή εξειδίκευση στις νέες τεχνολογίες, παρέχοντας

ολοκληρωμένες λύσεις σε αυτούς τους τομείς.

Η διαρκή αναζήτηση και βελτίωση της ποιότητας και της εικόνας των προϊόντων

,αποτελεί τον κανόνα , για άμεση ανταπόκριση στις υψηλές απαιτήσεις του κλάδου,

στοχεύοντας στην άριστη εξυπηρέτηση των πελατών εφοδιάζοντάς τους πάντα με

υψηλής ποιότητας προϊόντα και υπηρεσίες, σε ανταγωνιστικές τιμές και με

υποστήριξη και μετά την πώληση.

Με ένα e-shop από τα πιο ολοκληρωμένα, με μια ομάδα εκλεκτών εγκαταστατών

υδραυλικών και με ειδικευμένο προσωπικό έτοιμο να εξυπηρετήσει με ευγένεια,

υπευθυνότητα και καλή διάθεση, μπορείτε σε εμάς να καλύψετε τις ανάγκες και τις

προτιμήσεις σας, να συμβουλευτείτε για το τι προϊόν ταιριάζει στο σπίτι σας , να

ρωτήσετε οτιδήποτε πριν αγοράσετε και να παραγγείλλετε on-line τα προϊόντα που

σας ενδιαφέρουν, ή να τα προμηθευτείτε προσωπικά από το κατάστημά μας στην                                                page 1 / 2



οδό Μ. Μπότσαρη 93, επιλέγοντας όποιον τρόπο πληρωμής εσείς επιθυμείτε.

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και την προτίμηση που μας δείχνετε όλα

αυτά τα χρόνια και εγγυόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να σας προσφέρουμε ό,τι

καλύτερο στις καλύτερες τιμές της αγοράς.
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Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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